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Приштина -- "Апелациони суд у Приштини" преиначио пресуду суда у Косовској
Митровици и осудио двојицу косовских Срба на 22 године затвора због ратног злочина
над цивилима.

  

  

"Апелациони суд у Приштини" преиначио је одлуку Основног суда у Северној Митровици
и двојицу косовских Срба Јовицу Дејановића (54) и Ђорђа Бојковића (72) осудио на
укупно 22 године затвора за кривично дело ратног злочина над цивилним
становништвом.

  

Адвокат Љубомир Пантовић изјавио је Танјугу да је реч о правном скандалу и
“мирнодопском злочину против правде на штету двојице Срба из Бабиног Моста код
Обилића”, због чега је већ уложена жалба "Врховном суду Косова".

  

Пантовић је казао да за скоро 20 година бављења адвокатуром није видео већи правни
скандал, подсетивши да је прошле године Основни суд у Митровици који је представљао
Еулексово судско веће и Дејановића и Бојковића ослободило оптужби услед недостатка
доказа.

  

Након жалбе "косовског јавног тужиоца", "Апелациони суд" је преиначио ослобађајућу
пресуду, обојицу Срба прогласио кривим и изрекао им драконске казне - Дејановићу
казну затвора од 12 година, а Бојковићу десетогодишњу затворску казну.

  

"Ја сам назвао ту пресуду 'мирнодопским злочином против правде', јер су ти људи
проглашени кривим за ратни злочин против цивилног становништва, а ја тврдим и
написао сам у жалби, да је другостепено судско веће извршило мирнодопски злочин
против правде на штету ових људи", рекао је он.
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Пантовић каже да се Бојковић и Дејановић већ налазе на издржавању затворских казни
у затвору у Косовској Митровици због наводног силовања једне Албанке током сукоба на
Косову и Метохији 1999. године.

  

"Обојица су овде у притвору у Митровици и ту је једна, да кажем, игра била по среди,
суд је све радио у тајности. Када је суд одлучио да их казни, онда су у договору са
полицијом, да ови људи нису ни знали да су осуђени, позвали их да се јаве неким другим
послом у полицију, онда су им ту уручили пресуде, везали их и стрпали у затвор", казао
је он.

  

Пантовић је казао да је Албанка која је жртва у овом предмету износила крајње
контрадокторне тврдње, од тога да је 1999. године изјавила да је силовао један човек, а
девет година касније да су је силовала двојица.

  

"У току поступка дала је укупно пет изјава које су биле апсолутно контрадикторне у
најбитнијим чињеницама око начина силовања, броја људи који су је силовали и других
врло важних детаља. То је првостепено веће ценило на прави начин и видело да њено
сведочење није кредибилно", казао је Пантовић.

  

Пантовић је закључио да су он и адвокат Миодраг Бркљач због овог случаја већ
уложили жалбу "Врховном суду Косова", нагласивши да одлуку по тој жалби очекује
крајем јесени.

  

(Танјуг)
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